

Quito, junio 2020

Señores accionistas INGRAM MICRO S.A. Presente.-

Asunto: INFORME RELATIVO A LA GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN

En ejercicio de mis funciones como Representante Legal de la empresa INGRAM MICRO S.A. me permito presentar a ustedes el Informe de la Administración correspondiente al ejercicio económico al 31 de diciembre de 2019.

En términos generales, la actividad de compañía INGRAM MICRO S.A. en el año 2019 actividad se redujo considerablemente en la República del Ecuador, sin perjuicio de lo cual, en el desarrollo de las reducidas actividades se observó la legislación vigente.

INFORMACIÓN SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS PRODUCIDOS DURANTE EL EJERCICIO, EN EL ÁMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

Ámbito administrativo:

Se dio a conocer que la accionista INGRAM MICRO INFORMATICA LTDA. fue sustituida por la compañía INGRAM MICRO BRASIL LTDA., habiéndose modificado la composición accionaria de INGRAM MICRO S.A. En tal virtud, se gestionó la actualización respectiva ante las entidades de control correspondientes.

De esta forma la composición accionaria de INGRAM MICRO S.A. es la siguiente:

Accionistas	Capital suscrito (USD)	Capital pagado (USD)	No. de Acciones	Porcentaje
INGRAM MICRO BRASIL LTDA.	291.975,00	291.975,00	291.975	51%
INGRAM MICRO LATIN AMERICA & CARIBBEAN LLC	280.525,00	280.525,00	280.525	49%
TOTAL	572.500,00	572.500,00	572.500	100%



Para efecto del reporte de accionistas extranjeros se han presentado los documentos que justifican la existencia legal de los accionistas, así como el reporte de accionistas hasta el beneficiario final de acuerdo a la información proporcionada por los mismos accionistas.

Ámbito laboral:

Para el mes de diciembre de 2019 la compañía cerro su nómina con 1 empleado.

Ámbito legal:

INGRAM MICRO S.A. ha cumplido con todas sus obligaciones tanto con el SRI, el IESS y el Ilustre Municipio de Quito durante el período fiscal 2019.

En lo que respecta al cumplimiento de obligaciones, verificadas de forma rutinaria a INGRAM MICRO S.A., éstas se han realizado satisfactoriamente y no han merecido observaciones de ningún tipo, menos aún sanciones.

Resumen de la Situación Financiera de la Compañía

En el ejercicio económico 2019, INGRAM MICRO S.A. redujo considerablemente su actividad económica.

La compañía registró una pérdida de **US\$ 584.357,51** Dólares, en consecuencia en el año 2019 no se causó impuesto a la renta.

Se deja constancia de que no existen operaciones que no estén registradas en los libros oficiales de la compañía ni decisiones que afecten o alteren significativamente el patrimonio neto. De igual manera, corresponde tomar en cuenta los siguientes aspectos:

No Hubo

- Comunicaciones recibidas de entidades de Control sobre determinaciones de deuda, incumplimiento o cumplimiento deficiente de nuestras obligaciones en cuanto a información contable, cuya incidencia en los estados financieros pudo ser significativa, además de las deudas y contingencias registradas al cierre del ejercicio.
- Directivos de la Compañía que tengan intereses en forma directa o indirecta en empresas con las cuales opera la Compañía.
- Irregularidades que involucran a los empleados o a la Gerencia que desempeñan papeles en el sistema de control interno contable.
- 4. Irregularidades que involucran a otros colaboradores y que pudieran tener efecto sobre los Estados Financieros.



La compañía tiene todas las facturas de compra que respaldan la propiedad de los Activos y son de propiedad y uso exclusivo de INGRAM MICRO S.A. y no existe sobre ellos gravámenes y restricciones que deban ser específicamente informados en los Estados Financieros.

No Existieron

- 1. Infracciones posibles a las leyes o reglamentos cuyos efectos habría que considerar para su exposición en los Estados Financieros.
- 2. Contingencias que deberían ser expuestas porque podrían resultar en pérdida.
- No existe a la fecha ninguna notificación o acción legal en contra de INGRAM MICRO S.A.
- 4. No existen reclamos Judiciales o Extrajudiciales en contra de INGRAM MICRO S.A.

La información correspondiente a aportes al IESS es correcta de acuerdo con las disposiciones legales, por lo que INGRAM MICRO S.A. no se encuentra en mora por concepto de aportes.

No han ocurrido hechos posteriores al 31 de diciembre de 2019 que requieran ajuste o revelación en el Balance General o en sus notas explicativas. No tenemos conocimiento, ni tampoco nuestros controles internos han detectado la existencia de operaciones sospechosas de lavado de activos de origen delictivo.

r. Diego Almeida Guzmán

Gerente General